

Brystkræftforeningen

CVR-nr. 21 43 88 71

Årsrapport
2025

Brystkræft-
foreningen





Indholdsfortegnelse

| | <u>Side</u> |
|--|-------------|
| Påtegning og erklæring | |
| Ledespåtegning | 1 |
| Den uafhængige revisors revisionspåtegning | 2 |
| | |
| Foreningsoplysninger | 5 |
| Bestyrelsens beretning | 6 |
| | |
| Årsregnskab 1. januar - 31. december 2025 | |
| Anvendt regnskabspraksis | 9 |
| Resultatopgørelse | 11 |
| Balance | 12 |
| Noter | 14 |



Ledelsespåtegning

Undertegnede har dags dato aflagt årsrapporten for 2025 for Brystkræftforeningen.

Årsrapporten er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabsloven. Vi anser den valgte regnskabspraksis for hensigtsmæssig, og efter vores opfattelse giver årsregnskabet et retvisende billede af foreningens aktiver og passiver, finansielle stilling samt resultat.

Ingen af foreningens aktiver er pantsat eller behæftet med ejendomsforbehold ud over de anførte, og der påhviler ikke foreningen eventualforpligtelser, som ikke fremgår af årsregnskabet.

Erklæring til Civilstyrelsen vedr. indsamling foretaget af Brystkræftforeningen

Vi er ansvarlige for indsamlinger foretaget i regnskabsåret og erklærer ved underskrift, at indsamlingerne er foretaget i overensstemmelse med reglerne i Indsamlingsloven og Indsamlingsbekendtgørelsen, jf. bekendtgørelsens § 9, stk. 1, nr. 4.

Ishøj, den 14. marts 2026

Anja Skjoldborg Hansen
Formand

Mimi Petersen
Bestyrelsesmedlem

Katrine Sørensen
Bestyrelsesmedlem

Hanne Heiberg
Bestyrelsesmedlem

Grete Dahlquist
Bestyrelsesmedlem

Nina Sperling
Bestyrelsesmedlem

Anne Marie Pilegaard
Bestyrelsesmedlem



Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Til medlemmerne i Brystkræftforeningen

Konklusion

Vi har revideret årsregnskabet for Brystkræftforeningen for regnskabsåret 1. januar - 31. december 2025, der omfatter anvendt regnskabspraksis, resultatopgørelse, balance og noter. Årsregnskabet udarbejdes efter årsregnskabsloven.

Det er vores opfattelse, at årsregnskabet giver et retvisende billede af foreningens aktiver, passiver og finansielle stilling pr. 31. december 2025 samt af resultatet af foreningens aktiviteter for regnskabsåret 1. januar - 31. december 2025 i overensstemmelse med årsregnskabsloven.

Grundlag for konklusion

Vi har udført vores revision i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Danmark. Vores ansvar ifølge disse standarder og krav er nærmere beskrevet i revisionspåtegningens afsnit "Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet". Vi er uafhængige af foreningen i overensstemmelse med International Ethics Standards Board for Accountants' internationale retningslinjer for revisorers etiske adfærd (IESBA Code) og de yderligere etiske krav, der er gældende i Danmark, ligesom vi har opfyldt vores øvrige etiske forpligtelser i henhold til disse krav og IESBA Code. Det er vores opfattelse, at det opnåede revisionsbevis er tilstrækkeligt og egnet som grundlag for vores konklusion.

Ledelsens ansvar for årsregnskabet

Ledelsen har ansvaret for udarbejdelsen af et årsregnskab, der giver et retvisende billede i overensstemmelse med årsregnskabsloven. Ledelsen har endvidere ansvaret for den interne kontrol, som ledelsen anser for nødvendig for at udarbejde et årsregnskab uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl.

Ved udarbejdelsen af årsregnskabet er ledelsen ansvarlig for at vurdere foreningens evne til at fortsætte driften; at oplyse om forhold vedrørende fortsat drift, hvor dette er relevant; samt at udarbejde årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift, medmindre ledelsen enten har til hensigt at likvidere foreningen, indstille driften eller ikke har andet realistisk alternativ end at gøre dette.

Revisors ansvar for revisionen af årsregnskabet

Vores mål er at opnå høj grad af sikkerhed for, om årsregnskabet som helhed er uden væsentlig fejlinformation, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, og at afgive en revisionspåtegning med en konklusion. Høj grad af sikkerhed er et højt niveau af sikkerhed, men er ikke en garanti for, at en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, altid vil afdække væsentlig fejlinformation, når sådan findes. Fejlinformationer kan opstå som følge af besvigelser eller fejl og kan betragtes som væsentlige, hvis det med rimelighed kan forventes, at de enkeltvis eller samlet har indflydelse på de økonomiske beslutninger, som regnskabsbrugere træffer på grundlag af årsregnskabet.



Den uafhængige revisors revisionspåtegning

Som led i en revision, der udføres i overensstemmelse med internationale standarder om revision og de yderligere krav, der er gældende i Danmark, foretager vi faglige vurderinger og opretholder professionel skepsis under revisionen. Herudover:

- Identificerer og vurderer vi risikoen for væsentlig fejlinformation i årsregnskabet, uanset om denne skyldes besvigelser eller fejl, udformer og udfører revisionshandlinger som reaktion på disse risici samt opnår revisionsbevis, der er tilstrækkeligt og egnet til at danne grundlag for vores konklusion. Risikoen for ikke at opdage væsentlig fejlinformation forårsaget af besvigelser er højere end ved væsentlig fejlinformation forårsaget af fejl, idet besvigelser kan omfatte sammensværgelser, dokumentfalsk, bevidste udeladelser, vildledning eller tilsidesættelse af intern kontrol.
- Opnår vi forståelse af den interne kontrol med relevans for revisionen for at kunne udforme revisionshandlinger, der er passende efter omstændighederne, men ikke for at kunne udtrykke en konklusion om effektiviteten af foreningens interne kontrol.
- Tager vi stilling til, om den regnskabspraksis, som er anvendt af ledelsen, er passende, samt om de regnskabsmæssige skøn og tilknyttede oplysninger, som ledelsen har udarbejdet, er rimelige.
- Konkluderer vi, om ledelsens udarbejdelse af årsregnskabet på grundlag af regnskabsprincippet om fortsat drift er passende, og om der på grundlag af det opnåede revisionsbevis er væsentlig usikkerhed forbundet med begivenheder eller forhold, der kan skabe betydelig tvivl om foreningens evne til at fortsætte driften. Hvis vi konkluderer, at der er en væsentlig usikkerhed, skal vi i vores revisionspåtegning gøre opmærksom på oplysninger herom i årsregnskabet eller, hvis sådanne oplysninger ikke er tilstrækkelige, modificere vores konklusion. Vores konklusioner er baseret på det revisionsbevis, der er opnået frem til datoen for vores revisionspåtegning. Fremtidige begivenheder eller forhold kan dog medføre, at foreningen ikke længere kan fortsætte driften.
- Tager vi stilling til den samlede præsentation, struktur og indhold af årsregnskabet, herunder noteoplysningerne, samt om årsregnskabet afspejler de underliggende transaktioner og begivenheder på en sådan måde, at der gives et retvisende billede heraf.

Vi kommunikerer med den øverste ledelse om blandt andet det planlagte omfang og den tidsmæssige placering af revisionen samt betydelige revisionsmæssige observationer, herunder eventuelle betydelige mangler i intern kontrol, som vi identificerer under revisionen.

Udtalelse om bestyrelsens beretning

Ledelsen er ansvarlig for bestyrelsens beretning.

Vores konklusion om årsregnskabet omfatter ikke bestyrelsens beretning, og vi udtrykker ingen form for konklusion med sikkerhed om bestyrelsens beretning.



Den uafhængige revisors revisionspåtegning

I tilknytning til vores revision af årsregnskabet er det vores ansvar at læse bestyrelsens beretning og i den forbindelse overveje, om bestyrelsens beretning er væsentligt inkonsistent med årsregnskabet eller vores viden opnået ved revisionen, eller om den på anden måde synes at indeholde væsentlig fejlinformation.

Vores ansvar er derudover at overveje, om bestyrelsens beretning indeholder krævede oplysninger i henhold til årsregnskabsloven.

Baseret på det udførte arbejde er det vores opfattelse, at bestyrelsens beretning er i overensstemmelse med årsregnskabet og er udarbejdet i overensstemmelse med årsregnskabslovens krav. Vi har ikke fundet væsentlig fejlinformation i bestyrelsens beretning.

København, den 14. marts 2026

Christensen Kjarulff

Statsautoriseret Revisionsaktieselskab
CVR-nr. 15 91 56 41

Martin Dyhr Jørgensen

statsautoriseret revisor
mne41362



Foreningsoplysninger

Foreningen

Brystkræftforeningen
Landlyst Vænge 46
C/O Anja Skjoldborg Hansen
2635 Ishøj

Telefon: +45 98838288
Hjemmeside: brystkræftforeningen.dk

CVR-nr.: 21 43 88 71
Etableret: 9. januar 1999
Regnskabsår: 1. januar - 31. december

Bestyrelse

Anja Skjoldborg Hansen
Mimi Petersen
Katrine Sørensen
Hanne Heiberg
Grete Dahlquist
Nina Sperling
Anne Marie Pilegaard

Revisor

Christensen Kjærulff
Statsautoriseret Revisionsaktieselskab
Østbanegade 123
2100 København Ø

Bankforbindelse

Danske Bank



Bestyrelsens beretning

Bestyrelsen har afholdt bestyrelsesmøder, 2 bestyrelsesseminar og et kredsseminar i 2025

Foreningens væsentlige aktiviteter

Foreningens aktivitet består i:

- at øge kendskabet til brystkræft bl.a. via oplysning og undervisning.
- at arbejde for at sikre en ensartet og optimal behandling af brystkræft.
- at fremme lokale aktiviteter og interesser for medlemmerne.
- at vejlede og støtte personer med brystkræft.

Det regnskabsmæssige resultat

Årets resultat på 473.735 kr. er tilfredsstillende.



Bestyrelsens beretning

Vigtige begivenheder i foreningen i 2025

2025 blev et år, hvor Brystkræftforeningen som led i oplysningsaktiviteterne producerede yderligere 6 afsnit af foreningens podcasts 'Os med Brystkræft'. En af dem handlede om screening og blev optaget i forbindelse med årets Folkemøde i form af en samtale med klinisk professor Elsebeth Lyngé. Arbejdet med produktion af yderligere podcasts fortsætter i 2026.

I efteråret 2025 var Brystkræftforeningen medforfatter til en kronik i Altinget sammen med tre andre patientforeninger – KIU – kvinder med kræft i underlivet, Myelomatoseforeningen og LyLe, der er en forening for personer med blodkræft. Budskabet i kronikken er, at det femte af syv godkendte principper for prioritering af sygehuslægemidler ikke bliver overholdt.

I henhold til det femte princip, skal ny, effektiv medicin tages i brug hurtigt. Kronikken var en forløber for en høring på Christiansborg, arrangeret af de fire foreninger, i november, hvor godkendelse og ibrugtagning af nye lægemidler var på programmet og blev diskuteret af politikere, fagfolk og flere deltagere, der enten selv har været eller er syge af kræft eller er pårørende til personer i den situation.

Brystkræftforeningen har et tæt samarbejde med andre sygdomsspecifikke foreninger, Kræftens Bekæmpelse, fagpersoner på sygehusene, interessenter og sponsorer. Det betyder bl.a. at foreningen har god gavn af flere fagpersoner som stiller op og holder foredrag ved årsmødet og de mange kredsarrangementer rundt om i landet.

Brystkræftforeningen bidrog i 2025 flere gange aktivt som konsulent ved udvikling af informationsmateriale, udvikling af apps, deltagelse i paneler og oplæg ved faglige møder i sundhedssektoren og i andre sammenhænge. Foreningen får en del henvendelser fra kliniske forskere, der ønsker at få patientperspektivet med i deres forskningsplanlægning. Foreningen annoncerer derfor løbende på de sociale medier efter potentielle deltagere.

Foreningen samarbejder desuden med medierne og hjælper med at finde interviewpersoner i forbindelse med artikler, TV-indslag mv.

Turen til Allinge i juni bød på endnu et Folkemøde, hvor Brystkræftforeningen var i fuldt sving, som deltager i flere debatter, optagelse af podcast og med 'mærk en knude' aktivitet i Kræftens Bekæmpelses telt. Foreningen mærkede endnu engang den store interesse, der er blandt Folkemødets arrangører og deltagere for at høre om personlige erfaringer med brystkræft.

I 2025 besluttede bestyrelsen at oprette to undergrupper i Brystkræftforeningen som supplement til gruppen for personer med metastatisk brystkræft. Den ene – en gruppe for personer, der har en genetisk disposition til at få brystkræft – er ved at tage form. Den anden – en gruppe for mænd med brystkræft er i sin vorden. Der er også taget kontakt til Prostatakræftforeningen, hvis medlemmer har problemer, der kan matche de problemer mænd med brystkræft oplever.

I en patientforening som Brystkræftforeningen er sygdommen en uadskillelig del af den fælles virkelighed, som både medlemmer og frivillige står i. Det betyder desværre også, at nogle af de engagerede frivillige kan blive alvorligt syge. I Brystkræftforeningen har vi over de senere år mistet flere



Bestyrelsens beretning

bestyrelsesmedlemmer på grund af brystkræft og 2025 er ingen undtagelse: Brystkræftforeningen havde den store sorg at miste et mangeårigt kredsmedlem, Lise Hansen fra Lokalkreds Hovedstaden, som gik bort d. 1.1.2025. På den første dag i 2026 mistede vi desuden tidligere bestyrelsesmedlem og fra 2025 suppleant Mette Kirstine Forchhammer Gammelgaard.

Æret være deres minde.

Anja Skjoldborg Hansen
Formand for Brystkræftforeningen



Anvendt regnskabspraksis

Årsrapporten for Brystkræftforeningen er aflagt i overensstemmelse med årsregnskabslovens bestemmelser for klasse A-virksomheder.

Årsrapporten er aflagt efter samme regnskabspraksis som sidste år.

Om den anvendte regnskabspraksis kan i øvrigt oplyses følgende:

Generelt

Generelt om indregning og måling

I resultatopgørelsen indregnes indtægter i takt med, at de indtjenes, herunder indregnes værdireguleringer af finansielle aktiver og forpligtelser. I resultatopgørelsen indregnes ligeledes alle omkostninger, herunder afskrivninger og nedskrivninger.

Aktiver indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil tilflyde foreningen, og aktivets værdi kan måles pålideligt.

Forpligtelser indregnes i balancen, når det er sandsynligt, at fremtidige økonomiske fordele vil fragå foreningen, og forpligtelsens værdi kan måles pålideligt.

Ved første indregning måles aktiver og forpligtelser til kostpris. Efterfølgende måles aktiver og forpligtelser som beskrevet nedenfor for hver enkelt regnskabspost.

Ved indregning og måling tages hensyn til forudsigelige tab og risici, der fremkommer inden årsrapporten aflægges, og som vedrører forhold, der eksisterede på balancedagen.

Resultatopgørelsen

Nettoomsætning

Nettoomsætning stammer fra kontingentbetaling fra medlemmer, brugerbetaling ved afholdelse af arrangementer, tilskud fra Kræftens Bekæmpelse, tilskud fra Sundhedsministeriets udlodningsfond samt momsrefusion, donationer, gaver og indsamlede midler fra private personer.

Andre eksterne omkostninger

Andre eksterne omkostninger omfatter omkostninger til distribution, salg og reklame, administration, lokaler og tab på debitorer i det omfang, de ikke overstiger normale nedskrivninger.

Særlige poster

Særlige poster består af testamenterede midler samt arv hvor foreningen har været begunstiget, samt omkostninger i forbindelse hertil.



Anvendt regnskabspraksis

Balancen

Tilgodehavender fra salg og tjenesteydelser

Tilgodehavender måles til amortiseret kostpris, hvilket sædvanligvis svarer til pålydende værdi med fradrag af nedskrivninger til imødegåelse af tab.

Nedskrivninger til imødegåelse af tab opgøres på grundlag af en individuel vurdering af de enkelte tilgodehavender, når der på individuelt niveau foreligger en objektiv indikation på, at et tilgodehavende er værdiforringet.

Likvide beholdninger

Likvide beholdninger omfatter indestående på bankkonti.

Periodeafgrænsningsposter

Periodeafgrænsningsposter, indregnet under forpligtelser, omfatter modtagne indbetalinger vedrørende indtægter i de efterfølgende regnskabsår.

Gældsforpligtelser

Kortfristede gældsforpligtelser måles til amortiseret kostpris, hvilket normalt svarer til gældens pålydende værdi.



Resultatopgørelse 1. januar - 31. december

| Note | 2025 | 2024 |
|----------------------------------|------------------|------------------|
| 1 Indtæger, støtte og tilskud | 1.965.469 | 1.919.901 |
| Bruttofortjeneste | 1.965.469 | 1.919.901 |
| 2 Diverse omkostninger | -524.570 | -850.117 |
| 3 Markedsføringsomkostninger | -593.521 | -643.733 |
| 4 Mødeomkostninger | -13.093 | -4.363 |
| 5 Rejseomkostninger | -46.379 | -17.329 |
| 6 Administrationsomkostninger | -314.171 | -527.875 |
| Resultat af primær drift | 473.735 | -123.516 |
| 7 Støtte og tilskud | 0 | -38.700 |
| Årets resultat | 473.735 | -162.216 |
| Årets resultat fordeles således: | | |
| Øvrige reserver | 0 | -38.700 |
| Overført resultat | 473.735 | -123.516 |
| I alt | 473.735 | -162.216 |



Balance 31. december

| Aktiver | | | |
|--------------------------|---|-------------------------|-------------------------|
| <u>Note</u> | | <u>2025</u> | <u>2024</u> |
| Omsætningsaktiver | | | |
| | Tilgodehavender fra salg og tjenesteydelser | 42.796 | 59.650 |
| 9 | Andre tilgodehavender | 150.805 | 295.962 |
| | Tilgodehavender i alt | <u>193.601</u> | <u>355.612</u> |
| 10 | Likvide beholdninger | <u>2.183.622</u> | <u>2.069.159</u> |
| | Omsætningsaktiver i alt | <u>2.377.223</u> | <u>2.424.771</u> |
| | Aktiver i alt | <u>2.377.223</u> | <u>2.424.771</u> |



Balance 31. december

| | 2025 | 2024 |
|---------------------------------------|------------------|------------------|
| Passiver | | |
| Note | | |
| Egenkapital | | |
| 11 Overført resultat | 1.961.097 | 1.487.362 |
| 12 Øvrige reserver | 257.249 | 705.596 |
| Egenkapital i alt | 2.218.346 | 2.192.958 |
| | | |
| Gældsforpligtelser | | |
| 13 Anden gæld | 143.877 | 212.313 |
| Periodeafgrænsningsposter | 15.000 | 19.500 |
| Kortfristede gældsforpligtelser i alt | 158.877 | 231.813 |
| Gældsforpligtelser i alt | 158.877 | 231.813 |
| | | |
| Passiver i alt | 2.377.223 | 2.424.771 |
| | | |
| 14 Eventualposter | | |



Noter

| | <u>2025</u> | <u>2024</u> |
|---|-------------------------|-------------------------|
| 1. Indtæger, støtte og tilskud | | |
| Kontingent | 578.651 | 596.600 |
| Tilskud Kræftens Bekæmpelse, driftspulje | 450.000 | 450.000 |
| Tilskud Kræftens Bekæmpelse, ekstra pulje | 88.276 | 121.250 |
| Tilskud fra Ministeriet for sundhed og forebyggelse, Aktivitetspuljen | 150.000 | 100.700 |
| Tilskud fra Ministeriet for sundhed og forebyggelse, Driftspuljen | 257.802 | 290.248 |
| Moms | 61.048 | 40.408 |
| Tilbagefaldsseminar | 77.082 | 48.400 |
| Virksomhedsmedlemmer | 59.647 | 40.672 |
| Årsmøder | 3.392 | 6.500 |
| Udstillingsstand | 6.350 | 1.700 |
| Annonceindtægter | 50.000 | 0 |
| Honorar, virksomheder | 11.607 | 75.496 |
| Gaver | 2.050 | 1.600 |
| Nordisk Konference København | 0 | 62.500 |
| Salg af merchandise | 1.176 | 8.782 |
| Porto og fragt | 200 | 1.200 |
| Indtægter i alt | <u>1.797.281</u> | <u>1.846.056</u> |
| | | |
| Støtte og tilskud | | |
| Donationer lægemiddelindustrien | 101.625 | 0 |
| Bladpuljen | 24.888 | 23.258 |
| Indsamlede midler, private personer | 41.675 | 50.587 |
| Støtte og tilskud i alt | <u>168.188</u> | <u>73.845</u> |
| | <u>1.965.469</u> | <u>1.919.901</u> |



Noter

| | <u>2025</u> | <u>2024</u> |
|--|-----------------------|-----------------------|
| 2. Diverse omkostninger | | |
| Årets anvendte indsamlede midler, private personer og udlovningsmidlernes aktivitetpulje er anvendt til afholdelse af den årlige generalforsamling med tilknyttede årsmøde | 195.065 | 213.676 |
| Brystkræftforeningen kredse inkl. kredsseminar | 85.974 | 189.874 |
| Gebyrer og renteudgifter | 6.499 | 6.435 |
| Hjertepuder | 0 | 49.871 |
| Tilbagefaldsseminar | 56.891 | 59.041 |
| Repræsentation og gaver | 8.957 | 2.601 |
| Rejser, konferencer m.m. | 4.914 | 23.800 |
| Bestyrelsesseminar | 59.256 | 51.487 |
| Midler fra Kræftens Bekæmpelses ekstrapulje er anvendt til Folkemøde | 107.014 | 133.242 |
| Nordisk Konference København | 0 | 120.090 |
| | <u>524.570</u> | <u>850.117</u> |
| 3. Markedsføringsomkostninger | | |
| Medlemsbladet Brystkræft | 458.188 | 430.074 |
| Annoncer | 110.539 | 9.394 |
| Hjemmeside | 0 | -1 |
| Andre kampagner | 24.794 | 204.266 |
| | <u>593.521</u> | <u>643.733</u> |
| 4. Mødeomkostninger | | |
| Bestyrelsesmøder | 13.093 | 4.363 |
| | <u>13.093</u> | <u>4.363</u> |
| 5. Rejseomkostninger | | |
| Transport og møder | 46.379 | 17.329 |
| | <u>46.379</u> | <u>17.329</u> |



Noter

| | <u>2025</u> | <u>2024</u> |
|--|-----------------------|-----------------------|
| 6. Administrationsomkostninger | | |
| Årets anvendte udlodningsmidler fra driftspulje er anvendt til hjemmeside, IT drift, lokaleleje, advokat, regnskabsassistance, øvrige revisionsydelser og revision af årsrapport | 296.132 | 303.664 |
| Kontorhold | 25 | 269 |
| Mindre nyanskaffelser | 4.678 | 0 |
| Skattefri godtgørelse | 16.800 | 19.694 |
| Porto og gebyrer | 13.237 | 15.649 |
| Regnskabs- og bogholderimæssig assistance | 0 | 112.000 |
| Forsikringer | 7.129 | 6.423 |
| Kontingenter | 20.420 | 14.476 |
| Diverse udgifter | 0 | 11.300 |
| Ændring i hensættelse til tab på debitorer | -42.345 | -136.950 |
| Konstaterede tab på debitorer | -1.905 | 181.350 |
| | <u>314.171</u> | <u>527.875</u> |
| 7. Støtte og tilskud | | |
| Fremført reserve | 448.347 | 850.000 |
| Konsulentbistand | -416.019 | -450.000 |
| Nordisk Konferencer | -1.078 | -400.000 |
| Kampagner | -31.250 | -38.700 |
| | <u>0</u> | <u>-38.700</u> |



Noter

8. Specifikationer af øvrige reserver

| Beløb i DKK | Forventet, ej revideret | | Total |
|---------------------------------|-------------------------|-----------------|------------|
| | 2019-2025 | 2026 | |
| Testamenterede midler 2019 | 1.519.432 | 0 | 1.519.432 |
| Arv 2021 | 179.772 | 0 | 179.772 |
| Arv 2022 | 1.324.074 | 0 | 1.324.074 |
| Nyt design | (100.000) | 0 | -100.000 |
| Sekretariatsbistand | (1.766.130) | (257.249) | -2.023.379 |
| Kampagner | (281.250) | 0 | -281.250 |
| Nordisk Konference Helsinki | (194.868) | 0 | -194.868 |
| Nordisk Konference Danmark 2024 | (401.078) | 0 | -401.078 |
| Overført fra drift | (22.703) | 0 | -22.703 |
| | 257.249 | -257.249 | 0 |



Noter

| | <u>31/12 2025</u> | <u>31/12 2024</u> |
|-----------------------------------|-------------------------|-------------------------|
| 9. Andre tilgodehavender | | |
| Andre tilgodehavender | 805 | 5.014 |
| Tilgodehavende driftstilskud | <u>150.000</u> | <u>290.948</u> |
| | <u>150.805</u> | <u>295.962</u> |
| | | |
| 10. Likvide beholdninger | | |
| Danske Bank 4630 4610568696 | 2.096.657 | 1.986.560 |
| Danske Bank Gavekonto 4630 577632 | 8.865 | 8.865 |
| Indestående hos lokalafdelinger | 45.495 | 54.516 |
| Mastercard | <u>32.605</u> | <u>19.218</u> |
| | <u>2.183.622</u> | <u>2.069.159</u> |
| | | |
| 11. Overført resultat | | |
| Saldo 1. januar 2025 | <u>1.487.362</u> | <u>1.610.878</u> |
| Årets resultat | <u>473.735</u> | <u>-123.516</u> |
| | <u>1.961.097</u> | <u>1.487.362</u> |
| | | |
| 12. Øvrige reserver | | |
| Saldo 1. januar 2025 | <u>705.596</u> | <u>1.594.296</u> |
| Anvendt reserve | <u>-448.347</u> | <u>-850.000</u> |
| Drift 2025 | <u>0</u> | <u>-38.700</u> |
| | <u>257.249</u> | <u>705.596</u> |



Noter

| | <u>31/12 2025</u> | <u>31/12 2024</u> |
|---------------------------------|-----------------------|-----------------------|
| 13. Anden gæld | | |
| Skyldige omkostninger | 35.000 | 34.000 |
| Kreditorer | 46.257 | 90.647 |
| Lokalafdelinger | 45.495 | 54.516 |
| Tilgodehavende med kredit saldo | 17.125 | 33.150 |
| | <u>143.877</u> | <u>212.313</u> |

14. Eventualposter

Eventualforpligtelser

Foreningen har eventualforpligtelser for i alt t.kr. 7.

Dette dokument er underskrevet af nedenstående parter, der med deres underskrift har bekræftet dokumentets indhold samt alle datoer i dokumentet.

Anja Skjoldborg Hansen

Navn returneret af MitID: Anja Skjoldborg Hansen
Bestyrelsesformand
ID: e7b32f3d-54c9-4e13-8c74-7c813b63d5de
IP-adresse: 5.186.42.197:53314:53314
Dato for underskrift: 14-03-2026 10:29:56 CET (+01:00)
Underskrevet med MitID



Mimi Petersen

Navn returneret af MitID: Mimi Petersen
Bestyrelsesmedlem
ID: 963b3fcb-2ccf-49fe-adee-eb2a5b3425e1
IP-adresse: 5.186.42.197:63465:63465
Dato for underskrift: 14-03-2026 13:34:08 CET (+01:00)
Underskrevet med MitID



Katrine Sørensen

Navn returneret af MitID: Katrine Nielsen Sørensen
Bestyrelsesmedlem
ID: 4e8aa6bf-6574-4651-8d6b-b357b497ee18
IP-adresse: 5.186.42.197:38122:38122
Dato for underskrift: 14-03-2026 14:40:13 CET (+01:00)
Underskrevet med MitID



Hanne Heiberg

Navn returneret af MitID: Hanne Heiberg
Bestyrelsesmedlem
ID: a147c592-0fca-4bd2-b80e-1a171a3e3ab8
IP-adresse: 90.185.64.102:53643:53643
Dato for underskrift: 16-03-2026 15:28:30 CET (+01:00)
Underskrevet med MitID



Grete Dahlquist

Navn returneret af MitID: Grethe Bruun Dahlquist
Bestyrelsesmedlem
ID: d65b2b27-93b2-4ddf-9b92-aeedc70a276b
IP-adresse: 85.218.223.184:58727:58727
Dato for underskrift: 14-03-2026 15:14:02 CET (+01:00)
Underskrevet med MitID



Nina Sperling

Navn returneret af MitID: Nina Kathrine Sperling
Bestyrelsesmedlem
ID: d347831e-1b04-41cd-b3d3-b2ce42dee9da
IP-adresse: 86.52.59.53:57322:57322
Dato for underskrift: 16-03-2026 15:44:59 CET (+01:00)
Underskrevet med MitID



Anne Marie Pilegaard

Navn returneret af MitID: Anne Marie Pilegaard
Bestyrelsesmedlem
ID: 8334bcbe-c4fd-4ea6-9700-c181d5e052ca
IP-adresse: 37.97.13.226:2638:2638
Dato for underskrift: 14-03-2026 16:29:29 CET (+01:00)
Underskrevet med MitID



Martin Dyhr

Navn returneret af MitID: Martin Robert Dyhr Jørgensen
Revisor
På vegne af Christensen Kjærulff Statsautoriseret
Revisionsaktieselskab
ID: e9be4fa7-cffb-423f-a782-96248d73b39e
IP-adresse: 89.23.249.179:45602:45602
Dato for underskrift: 17-03-2026 07:50:04 CET (+01:00)
Underskrevet med MitID Erhverv



This document is signed with esignatur. Embedded in the document is the original agreement document and a signed data object for each signatory. The signed data object contains a mathematical hash value calculated from the original agreement document, which secures that the signatures is related to precisely this document only. Prove for the originality and validity of signatures can always be lifted as legal evidence.

The document is locked for changes and all cryptographic signature certificates are embedded in this PDF. The signatures therefore comply with all public recommendations and laws for digital signatures. With esignatur's solution, it is ensured that all European laws are respected in relation to sensitive information and valid digital signatures. If you would like more information about digital documents signed with esignatur, please visit our website at www.esignatur.dk.

This document has esignatur Agreement-ID: d2688den668063277824768